

演出门票秒光 “代抢”未必靠谱

南通已有人被骗了17000多元

晚报讯 18日,江苏大剧院原创民族舞剧《红楼梦》·南通站一开票就迅速售空。一些在官方渠道抢不到票的观众尝试通过其他途径购买门票,这就可能落入骗子的圈套。记者了解到,崇川法院就审理了一起以“代抢”演唱会门票骗钱的案件。

南通的李小姐是周杰伦的歌迷。去年9月12日,她因未能在第一轮预售中抢到演唱会门票,当晚就发了一条微信朋友圈,找人代买周杰伦演唱会门票。

在网吧做网管的徐某看到李小姐朋友圈的求票信息,便主动联系李小姐,称有路子帮其代购门票,并将自己的微信小号伪装成票务代购推荐给李小姐。随后,徐某用小号与李小姐聊天,以购买看台票、看台票转内场票、帮李小姐朋友购买内场票等名义先后骗取17068元。几

天后,因徐某提供的门票无法在官网核实,李小姐向公安机关报案。

经公安机关侦查,发现徐某曾因犯敲诈勒索罪被启东市人民法院判处有期徒刑一年九个月,缓刑二年,并处罚金,该案案发时其尚在缓刑考验期内。

崇川法院经审理,判决徐某犯诈骗罪,依法撤销其缓刑,与前罪判处的刑罚并罚,执行有期徒刑两年两个月,并处罚金25000元。

法官在此提醒广大观众,应当通过官方渠道购票,不要轻信所谓的“内部人员”“票务公司”或是个人转售门票。凡是绕开正规平台,通过私下方式交易或是以各种理由要求反复付款、退款或要交保证金的,基本都是诈骗套路。一旦发现被骗,应及时报警,并保留好相关证据。通讯员孙太永 记者王玮丽

买“试驾车”竟买到重大事故车 法官以调促执帮消费者退车并拿到赔偿款

晚报讯 消费者小吴购买了一辆“试驾车”,没想到这辆车居然发生过重大事故。他一气之下告到法院,要求商家退车并作出赔偿。记者昨天了解到,在如皋法院磨头法庭法官孙柳的调解下,这起购车纠纷成功化解,小吴顺利退车并拿到了3万多元赔偿款。

2023年7月,小吴在某汽车销售处购买了一辆“试驾车”,双方签订了定(购)车合同,合同约定购车款为4.6万元。小吴按约定支付了购车款,汽车销售处工作人员按照小吴的要求办理了车辆过户登记手续。

喜提新车后,小吴却在使用过程中发现车子经常有异响。送修后,修理厂人员告知小吴该车前梁有维修痕迹。小吴又委托鉴定评估公司对该车辆进行鉴定,结论为该车辆符合重大事故车辆。

小吴认为,汽车销售处在出售该车

辆时并未告知该车是重大事故车,他请求法院判令汽车销售处退还购车款4.6万元,并给付三倍赔偿款13.8万元。

收到案件后,孙柳随即联系双方沟通调解。双方对车辆曾发生过事故的事实无异议,但在赔偿数额上意见相差较大。

孙柳发现,双方在合同中仅对车辆属于试驾车的情况进行了确认,但对如系事故车的情形如何处理并未明确约定。通过孙柳耐心释法明理,双方在了解各自的举证责任和诉讼风险后,自愿达成一致协议:汽车销售处返还购车款4.6万元并赔偿小吴3.2万元,小吴将车辆交还给汽车销售处并配合办理过户手续。

第二天一早,孙柳就与原、被告一起到车管所办理过户及各项交接手续。在他的全程跟进下,双方顺利办理了过户登记手续,交接了车辆,并交付了款项。

通讯员周媛媛 记者王玮丽

车祸受伤后自行委托的鉴定算数吗? 法院:单方鉴定可作为定案依据

晚报讯 司法鉴定是在诉讼活动中鉴定人运用科学技术或者专门知识对诉讼涉及的专门性问题进行鉴别和判断并提供鉴定意见的活动。那如果当事人自己在诉前单方委托了司法鉴定,这个鉴定结果是否具有法律效力呢?记者昨天了解到,通州法院审理了一起交通事故责任纠纷,最终采信了当事人的鉴定结果。

2022年6月,高某驾驶自行车与茅某驾驶的无号牌电动三轮车相撞,造成高某受伤。交警部门认定,高某与茅某承担事故同等责任。事故发生后,高某经医治康复出院。

2023年5月,高某自行委托司法鉴定机构对其因本起事故造成的伤残等级及误工费、护理费、营养费等进行鉴定,并起诉至法院请求茅某予以赔偿。

庭审中,茅某认为高某主张损失赔偿所依据的司法鉴定意见书系单方委托,结论具有主观性,不具有合法性和证明力。

通州法院经审理认为,根据《最高人民法院关于民事诉讼证据的若干规定》,对于一方当事人就专门性问题自行委托有关机构或者人员出具的意见,另一方当事人有证据或者理由足以反驳并申请鉴定的,人民法院应予准许。也即,当事人对司法鉴定意见书有异议,应当提供证据证明该鉴定意见存在程序严重违法、意见明显依据不足、鉴定机构或人员无资质等不应当予以采信的情形,否则将自行承担举证不能的不利后果。

本案中,茅某虽对高某单方委托的鉴定意见持有异议,但未提供证据予以证实,亦未向法院申请重新鉴定。同时,法院根据证据规则,可以采信高某单方委托的司法鉴定意见作为高某因本起事故相关损失的认定依据。据此,法院判决支持高某的合理损失。

茅某对该判决不服提出上诉,南通中院二审维持原判。

通讯员施於辰 记者王玮丽

如东查处一起违规升放氢气球 对施放单位当即责令整改

晚报讯 18日上午,如东县气象局执法人员在巡查中发现,城中街道青园北路某单位开业现场有4个灯笼造型气球正在低空飘摇。执法人员立即开展调查。经查,该涉事广告公司事先未就升放气球活动向当地气象部门申报审批,现场未配备专人值守,违反中国气象局第36号令相关规定。

现场检测后发现,系留气球均违规使用氢气,严重违反《关于禁止在全市范围内施放氢气球的通知》的相关规定。执法人员当即对涉事施放单位给予警告,责令整改。施放单位对违规升放的氢气球立即回收。

通讯员张炎 汤婷婷 记者俞慧娟



防患于未『燃』

18日,社区民警杨毅以近期外地火灾事故为例,为居民们普及火灾常见成因、发展过程和应对措施,演示灭火器的正确使用方法,现场指导居民进行灭火操作。当天,市公安局崇川分局任港派出所社区民警来到江景国际家园小区,携手社区、物业共同开展“提高自防自救能力 保护自身生命安全”消防演练暨消防安全隐患排查活动。记者张亮 通讯员张承禹

房屋租赁起纠纷 民警耐心解疙瘩

晚报讯 “平潮派出所民警耐心细致的调解,让我们心服口服!”昨天中午,如皋市民李先生将一面“警风高尚 风险相助 英勇帅气 为民救急”的锦旗和一封手写感谢信特地送到通州区公安局平潮派出所,感谢民警季文辉和辅警周栋锋的帮助。

17日晚上8时许,季文辉接到群众报警,称其与他人发生了纠纷,请求民警给予帮助。接警后,季文辉与周栋锋迅速赶赴涉事现场。经询问得知,李先生夫妻俩打算开一

家理发店,在平潮镇上租了一间店面房,房租一年38000元。夫妻俩精心装修店铺时却得知,因不可抗力因素造成租赁面积减少,由此带来的损失令他们无法接受。与房东进行协商,但双方各执一词。

季文辉和周栋锋耐心沟通,动之以情,晓之以理,并为双方普及相关法律知识,劝解双方换位思考,经过40多分钟的协调,双方解开了心结,就房租问题达成一致意见,李先生夫妻每年向房东支付房租36000元。

记者张园 通讯员徐玲 吕炜照

路遇三轮车侧翻 公交司机伸援手

晚报讯 近日,南通经济技术开发区街头发生了暖心一幕:一辆三轮车不慎侧翻,路过的616路公交车司机吴建新赶紧停车上前,和几名热心市民一起,将司机救起并扶正了三轮车。

监控显示,17日上午10点47分左右,616路驾驶员吴建新驾驶公交车行驶至张芝山镇站点附近时,远远地看到前方一辆三轮车侧翻在路中间。吴建新赶紧停稳车

辆,打开车门快步下车,奔向三轮车。当时,三轮车司机被困车内,正在奋力推车门努力自救,吴建新俯身询问司机情况,确定没有压伤后,伸手将车内的司机搀扶了出来。

事后,三轮车司机特地发来一段录制的视频,点赞吴建新的见义勇为,点赞南通公交的文明之美。

通讯员丁茜
记者俞慧娟